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               PROCÈS VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 

       NOUVEL ENVOL HAUTES-ALPES 

MERCREDI 31 MAI 2024  – 18h 

 
Excusés : Voir page 3 

 

Valérie Wery, présidente de l'association, ouvre la séance à 18h. 

 

Celle-ci souligne l’augmentation significative du volume d’activités en 2023 ; elle tient à remercier « le 

noyau dur » des salariées mais également tous les intervenants ponctuels sans lesquels les 

accompagnements ne seraient pas envisageables. Les bénévoles sont également remerciés. 

 

 

1 - Procès-verbal de l'Assemblée Générale Ordinaire du 31 mai 2023 
 

Le procès-verbal de l'Assemblée Générale du 31 mai 2023 est approuvé à l'unanimité. 

 

 

2 – Rapports  moral et d’activités 2023  (joint en annexe) 
 

Isabelle Jacques et Fanny Beugnies procèdent à la lecture des rapports moral et d’activités 2023. 

 

Le nombre d’heures travaillées a augmenté de 21% entre 2022 et 2023 suite à une forte demande que ce 

soit au niveau des activités régulières, des accompagnements individuels que des mini-séjours à thème 

sportif et/ou culturel. 

 
Les nouveaux partenariats établis en 2022 se sont renforcés en 2023 et sont solides. Ceux permettent de 

proposer des actions pour les mineurs, ce qui est novateur pour Nouvel Envol 05. 

 

Au niveau des activités, les accompagnements individuels et semi-individuels ont fortement augmenté 

(+40%) avec toujours comme objectif de rejoindre ensuite le collectif afin de favoriser les liens sociaux 

et l’inclusion. Des partenariats avec l’école primaire d’Embrun et le centre de loisirs de Guillestre ont été 

établis avec l’intervention de nos bénéficiaires auprès des enfants. 

 

Les activités sportives adaptées collectives reprennent avec comme frein la problématique des couts des 

déplacements. 

 

Les petits séjours à thème sportif et culturel connaissent toujours un vif succès notamment grâce aux 

groupes restreints qui favorisent des accompagnements de qualité.  

 

Nouvel Envol Hautes-Alpes a participé à plusieurs journées sportives organisées par d’autres structures : 

Hand’brun trail, Journée Sport Santé … et s’est engagé dans le projet « Tous ensemble avec nos 

différences » initié par le CDSA 05. 

 

Un repas concert a été organisé en association les bénéficiaires de NE 05 dans la préparation (repas) et le 

service. 
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3 - Bilan financier de l’exercice 2023 et budget prévisionnel 2024 (joints en annexe) 
 

Le bilan financier 2023 a été effectué et validé par Monsieur Festa, expert-comptable du cabinet 

Ephisens. 

 

Valérie Wéry présente et commente celui-ci. 

  

Le bilan et le compte de résultat 2023 font ressortir les éléments suivants :  

 

En 2023, le résultat net comptable de Nouvel Envol Hautes-Alpes est positif d’un montant de 8 668 euros. 

Les recettes ont augmenté dû à l’augmentation des activités.  

Les achats et investissements ont été frileux cette année mais seront nécessaires pour l’année 2024. 

L’association doit également investir dans un nouveau véhicule 9 places. 

 

Le budget prévisionnel 2024 présente des comptes équilibrés avec un volume d’activités supérieures à 

2023 et des charges salariales en augmentation également au vu du projet d’embauche supplémentaire. 

 

Le bilan financier 2023 et le budget prévisionnel 2024 sont approuvés à l'unanimité. 

 

4 – Perspectives 2024 
 

- Embauche d’une quatrième salariée (actuellement en stage à Nouvel Envol Hautes-Alpes). 

- Poursuite des actions auprès des mineurs et du public féminin. 

- Consolidation du travail en partenariat avec le CDSA 05, notamment avec les actions "Sport 

Santé " et le projet " Tous ensemble avec nos différences, la Traversée des Alpes" 

- Mise à disposition d’un local pour stocker le matériel et libérer de l’espace au " siège" de 

l’association. 

- Acquisition de deux tricycles. 

- Organisation des 10 ans d’existence de Nouvel Envol 05. 

 

5 - Renouvellement du Conseil d'Administration 
 

Pas de changement au niveau des membres du Conseil d’Administration. 

 

Le Conseil d’Administration se réunira en juillet 2024 afin d'élire un nouveau bureau. 

 

La séance est levée à 19H15. 

 

Valérie WERY, Présidente. 

 

 

Pièces jointes : 

Rapports moral et activités 2023 

Bilan financier 2023 et budget prévisionnel 2024 
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EXCUSES / POUVOIRS 
 

Chantal EYMEOUD Maire d’Embrun 

Christine PORTEVIN Maire de Guillestre 

Didier ROGER Maire de Gap 

Pascale BOYER Députée Hautes-Alpes 

Marcel CANNAT Vice-Président du Conseil Départemental 

Mme Valérie GARCIN-EYMÉOUD,  Conseillère départementale 

Corine BOTTA 
Service Départemental de la Jeunesse, de 

l’Engagement et du Sport 05 

Ingrid HOUDE 
Directrice - Maison Accueil Spécialisée Les 

Ecrins 

Philippe WORMS Directeur Nordic Alpes du Sud 

  

ADHERENTS / FAMILLES 

Dominique BIARD  

Jean-Pierre TARAVELLIER  

Chantal TARAVELLIER  

Chloé TARAVALLIER  

Patricia ALLEMAND  

Pierre BRUNARIUS  

Bernard LEFRANCOIS  

Catherine LEFRANCOIS  

Véronique GONFARD  

Muriel GUICHARD  

Régine BERTRAND  

Dominique COUTON  

Soraya KERBOA  

 

 

 

 

 

 


